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CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE


ATA DA 17ª (DÉCIMA SÉTIMA) REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE (CMBH)
Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de agosto de 2014 (dois mil e quatorze), às 9:30 horas, reuniu-se no Plenário Paulo Portugal da CMBH a Comissão Permanente de Licitação (CPL), designada pelas Portarias 14.961 e 15.050, publicadas no DOM/BH de 27/12/2013 e 14/2/2014, respectivamente, com a presença dos membros e do representante credenciado que assinam esta ata, para decidir sobre o julgamento final da FASE DE HABILITAÇÃO da CONCORRÊNCIA Nº 1/2014, cujo objeto é o REGISTRO DE PREÇOS para futuras e eventuais contratações de empresa especializada para a prestação de serviços de monitoramento geoprocessado da demanda por políticas públicas e relativas à qualidade e ao uso de serviços públicos municipais.
Empresa participante e representante credenciado presente:

● PRIUS PLANEJAMENTO, GESTÃO E TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LTDA. —› representante credenciado: Sr. Marco Antônio Andere Teixeira.

No dia 11/8/2014 foi realizada uma reunião para o julgamento da fase de habilitação da Concorrência nº 1/2014, ocasião em que foi a empresa PRIUS PLANEJAMENTO, GESTÃO E TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LTDA. inabilitada por descumprir o subitem 5.2, “d” c/c 5.2.1 do edital (apresentou certidão comprovando regularidade fiscal para com apenas parte dos tributos de competência do município). 

Em decorrência disso, foi concedido à supracitada empresa, nos termos legais, o prazo de 8 (oito) dias úteis para que a mesma pudesse apresentar nova documentação escoimada do vício anteriormente apontado, prazo este vencido às 18:00 horas do dia 25/8/2014. 

Dando início aos trabalhos da reunião pública de hoje, dia 26/8/2014, a Presidente da CPL informou que a empresa PRIUS PLANEJAMENTO, GESTÃO E TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LTDA. protocolizou na Secretaria da CPL, tempestivamente, um envelope com a indicação, em sua parte externa, de conter em seu interior o documento escoimado solicitado pela Comissão.
Conferido o lacre, foi o envelope rubricado pelos membros da Comissão e pelo representante credenciado e, ato contínuo, aberto para a conferência de seu conteúdo. 

Após a rubrica de seu conteúdo pelos membros da Comissão e pelo representante credenciado, foi verificado que a empresa apresentou uma nova Certidão de Regularidade para com a Fazenda Municipal escoimada do vício apontado na reunião do dia 11/8/2014, ou seja, a certidão agora apresentada indica a situação negativa de débitos para com todos os tributos de competência do município.
Diante disso, foi a empresa PRIUS PLANEJAMENTO, GESTÃO E TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LTDA. declarada HABILITADA em razão de ter cumprido todas as exigências contidas no edital para esta finalidade. 
Assim, considerando o disposto nos subitens 9.7 e 9.8 do edital e a manifestação do representante credenciado de sua renúncia expressa ao direito de recurso quanto à fase de habilitação, passou a Comissão, imediatamente, à fase de julgamento da proposta técnica.

Após a verificação pelo representante credenciado da licitante e pelos membros da Comissão de que o envelope de nº 2 estava devidamente lacrado, foi o mesmo aberto e dele extraído o seu conteúdo, o qual foi rubricado pelos membros da Comissão e pelo representante credenciado.

Tendo em vista a natureza da documentação apresentada na proposta técnica, decidiu a Presidente suspender a reunião para encaminhamento dessa documentação para análise pela área demandante, após o que será feito julgamento desta fase pela Comissão.
Foi dada vista, ao representante credenciado presente, de todos os documentos relacionados a esta reunião pública.
Nada mais havendo a ser tratado, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada pelos membros da Comissão e pelo representante credenciado, todos abaixo nominados.
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